


	



Ruční mixér
BXMX500E
Product code: ES9130010B
EAN Code: 8432406130012
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Kvalitní designový ruční mixer, díky kterému rychle smícháte, rozšleháte nebo rozmícháte širokou škálu přísad. Maximální výkon 500 W s 5 rychlostmi a funkcí Turbo.  Snadno odnímatelné dva šlehací nástavce a hnětací háky z kvalitní nerez oceli. 
• Výkon 500 W  s maximálním komfortem, vyberte si z 5 různých rychlostí nebo použijte funkci turbo pro maximální výkon pouhým stisknutím tlačítka.
• 2 šlehací a hnětací háky z nerezové oceli, které lze snadno vyjmout.
• Ergonomický design, který se přizpůsobí ruce uživatele pro pohodlné a snadné použití. Povrchová úprava v černé barvě a ušlechtilá nerezová ocel.
Technické údaje:
	500W
5 rychlostí + Turbo funkce
2 šlehací a hnětací háky
Jedním stiskem odstranění příslušenství

	Jednoduchá údržba
Ergonomický design
Nerez ocel
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Especificaciones sujetas a cambios sin previo aviso. Datos válidos salvo error tipográfico. Todos los derechos reservados. / Especificações sujeitas a alterações sem aviso prévio. Dados válidos, exceto erro de impressão. Todos os direitos reservados.
All specifications subject to change without notice. Valid data, except for typographical errors. All rights reserved. / Les spécifications peuvent être modifiées sans préavis. Ces données sont valables sauf erreur typographique. Tous droits réservés.
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