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Smoothie maker
Product code: ES9120030B
EAN Code: 8432406120037
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Vložte jídlo, stiskněte a vezměte si s sebou smoothie kamkoliv budete chtít. Je to tak snadné! Tento mixér je dodáván se dvěma 600 ml přenosnými nádobami. Udělej si svůj koktejl a vezměte si ho s sebou do práce, posilovny, školy nebo kamkoliv jdete. Praktické, rychlé a pohodlné. Zapomeňte na plýtvání časem.
• Praktické, rychlé a pohodlné. Stolní smoothie mixér se 2 nádobami s sebou – do práce, do školy, na trénink… Vyrobte a odneste smoothie ve té samé nádobě. Neztrácejte čas a zapomeňte na další nádoby.
• 600 ml odměrné osobní nádoby bez obsahu BPA se vzduchotěsnými víčky, které zabraňují jakémukoliv prosakování.
• 4 vysoce kvalitní čepele z ušlechtilé oceli
• Díky vysokému výkonu a kvalitním nožům drtí bez problémů i led

Technické údaje:
• 350W
• Jedno ovládací tlačítko
• 2 přenosné osobní nádoby BPA free o objemu 600 ml
• 2 víka, jedno pro pití přímo z láhve a druhé pro skladování.
• 4 vysoce kvalitní nože z nerezové oceli, plně odnímatelné pro snadné čištění.
• Drtí led
• Protiskluzové nohy pro zvýšení stability

EAN Code:
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Especificaciones sujetas a cambios sin previo aviso. Datos válidos salvo error tipográfico. Todos los derechos reservados. / Especificações sujeitas a alterações sem aviso prévio. Dados válidos, exceto erro de impressão. Todos os direitos reservados.
All specifications subject to change without notice. Valid data, except for typographical errors. All rights reserved. / Les spécifications peuvent être modifiées sans préavis. Ces données sont valables sauf erreur typographique. Tous droits réservés.
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